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Автор сценария: Алексеева О.В. муз руководитель   



Цели и задачи: 

- закреплять и расширять у детей представления об осенних явлениях природы 

посредством выразительного исполнения ими песен, танцев, стихотворений, игр; 

- развивать музыкально-творческие способности детей, поддерживать эмоционально-

положительный настрой; 

- способствовать раскрытию творческих способностей детей. 
 

 Ход мероприятия: 

Ведущий - Алексеева О.В.  

Осень – Глазкова В.В. 

Дети 2 младшей группы сидят на стульчиках, 

дети старшей и подготовительной группы построились в три колонны за кулисами. 

1. Осенние фанфары. Выход ведущего. 

Вед.: Внимание, внимание! 

         Наш праздник начинается! 

         Очень хочется поздравить  

         Всех собравшихся гостей. 

         Мы сегодня подготовили 

         Много радостных затей! 

         Ведь сегодня детский садик 

         Празднует осенний праздник! 

 

2. «Жёлтый вальс» - сводный танец старшая и подготовительная группа - 

выход детей из-за кулис. После танца дети средней группы садятся на 

стульчики,  

подготовительная группа строится полукругом у кулис. 

Вед.: Вот художник, так художник! 

          Все леса позолотил! 

          Даже самый сильный дождик 

          Эту краску не отмыл. 

          Отгадать загадку просим- 

           Кто художник этот? 

Дети: Осень. 

     

   Дети подготовительной группы читают стихи и поют песню: 

1ребёнок: Закружился надо мной 

Дождь из листьев озорной. 

До чего же он хорош! 

Где такой еще найдешь – 

Без конца и без начала? 

Танцевать под ним я стала, 

Мы плясали, как друзья, – 

Дождь из листиков и я. 
 

2ребёнок: Листопад! Листопад! 

Лес осенний конопат.  

Налетели конопушки,  

Стали рыжими опушки,  

Ветер мимо пролетал,  

Ветер лесу прошептал: 



– Ты не жалуйся врачу,  

Конопатых я лечу:  

Все рыжинки оборву,  

Побросаю их в траву! 
 

3ребёнок: Листья золотые падают, летят, 

Листья золотые украшают сад.  

Много на дорожках листьев золотых,  

Мы букет хороший сделаем из них.  

Мы букет поставим посреди стола,  

Осень золотая в гости к нам пришла. 

3. Песня «Тише, тише» - подготовительная группа. 

Тише, тише, тишина 

Осень в гости к нам пришла. 

Дождик песенку поёт 

И на землю слёзки льёт. 
 

Дружно зонтики возьмём, 

Под дождём гулять пойдём. 

Веселей, веселей 

Дождик капай, не жалей. 

 

Дети 2 младшей группы читают стихи: 

 1ребёнок: Листья начали желтеть 

                    Стало солнце хуже греть 

                    Это осень наступила 

                    Нас дождями окатила. 

 2 ребёнок: Осень, осень не спеши 

                    И с дождями подожди! 

                    Дай ещё нам лета, 

                    Солнышка и света. 

3 ребёнок: Золотые листики с дерева летят, 

                    Кружит ветер листики- 

                             Это листопад! 

4. «Листики дубовые» - танец с листочками 2-я младшая группа 

1) Покачайся надо мной 

Мой листочек золотой. (качают веточкой над головой) 

Листики дубовые, (кружатся на шаге) 

Листики кленовые. 

 

2) Мы за листиком сидим 

Из-за листика глядим. 

(приседают, прячутся за листики: 1 такт – отводят листик вправо, 2 такт — 

прячутся, 3 такт – отводят листик влево, 4 такт – прячутся) 

Листики дубовые, (встают, кружатся на шаге) 

Листики кленовые. 

 

3)Вдруг веселый ветерок 

Хочет вырвать мой листок (быстро потряхивают веточками) 

Листики дубовые, (кружатся на шаге) 



Листики кленовые. 

 

4)Мы листочки не дадим. 

Пригодится нам самим 

(прячут листочек за спину, выполняют повороты корпусом  вправо-влево) 

Листики дубовые, (кружатся на шаге) 

Листики кленовые. 

 

Вед.: Но где же Осень? 

         Вдруг она забыла к нам дорогу? 

         Может быть у неё дел очень много? 

         А давайте для осени ещё стихи почитаем и песню споём! 

Дети старшей группы читают стихи и поют песню: 

1ребёнок: Лес, точно терем расписной, 

Лиловый, золотой, багряный, 

Веселой, пестрою стеной 

Стоит над светлою поляной. 
 

2 ребёнок: Садик мой весёлый 

Где ж твои цветы? 

Под дождём осенним 

Изменился ты! 

 

Ветер злой, холодный 

Листья оборвал, 

По дорожкам грязным 

Все их разбросал. 

 

Как тебя утешить, 

Что тебе сказать? 

Жди – весна вернётся, 

Зацветёшь опять!                

5. Песня «Осень золотая» - старшая группа 

1. Выглянуло солнышко, но тепла немного 

Это тучка — барыня перешла дорогу 

ПРИПЕВ 

Дождик, дождик, дождик капельки стучат 

Гроздья на рябинке бусами висят 

Спелая брусничка водит хоровод 

Осень золотая в гости к нам идет. 

 

2. Пестрые кораблики в луже проплывают 

Беззаботно листьями ветерок играет. 
 

Вед.: Ребята, давайте все вместе дружно крикнем: 

Осень! Осень! В гости просим! 

Дети зовут Осень…. 
 

  6.  Муз фон. Выход Осени.       

Осень: Вот иду и слышу смех, 



              Неужели детки здесь! 

              Какие все хорошие, 

              Словно маленькие горошины. 

              Такие все нарядные 

              Глазу так, приятные. 

Здравствуйте, мои друзья! (Дети отвечают) 

Я - Осень золотая, в гости к вам пришла. 

Жёлтыми листочками всю землю убрала. 

Яркой, рыжей краскою - клены разукрасила, 

На кусты надела золотые платьица. 

Как добрая художница водила нынче кистью, 

Дубовые, кленовые разрисовала листья! 

 

Дети подготовительной группы читают стихи и поют песню: 

1 ребёнок: Листопад, листопад! 

Птицы жёлтые летят… 

Может, и не птицы это 

Собрались в далёкий путь? 

Может, это просто лето 

Улетает отдохнуть? 

Отдохнёт, сил наберётся 

И обратно к нам вернётся. 

2 ребёнок: Ходит осень. В нашем парке,  

Дарит осень. Всем подарки:  

Бусы красные– Рябине,  

Фартук розовый– Осине,  

Зонтик желтый– Тополям, 

 Фрукты осень дарит нам. 

8. «Ах, осень» - песня подготовительная группа  

                
Осень: Спасибо, какие молодцы! 

А сейчас я вам друзья загадки загадаю: 

               Листья с веток облетают, 

               Птицы к югу улетают 

               Что за время года? – спросим 

               Нам ответят это?.... 

Дети: Осень! 

Осень: Листья в воздухе кружатся 

             Тихо на траву ложатся 

             Сбрасывает листья сад- 

              Это просто …. 

Дети: листопад. 

Осень: Ветер тучу позовет 

              Туча по небу плывет 

               И поверх садов и рощ 

               Моросит холодный …. 

Дети: Дождь. 

Осень: В руки ты его возьмёшь – и тебе не страшен дождь! 

              Дождь пройдёт – его ты сложишь! 



              И гулять под солнцем сможешь. 

              Если ясен горизонт, что оставим дома? 

Дети: Зонт. 

Ребёнок подготовительной группы:  

Если дождик проливной, 

Зонтик я беру с собой, 

Очень яркий и большой, 

Желто-красно-голубой. 

Кто ни повстречается, 

Очень удивляется. 

Говорит кругом народ: 

«Вот так чудо! Зонт идет!» 

Даже чуточку обидно, 

Что меня совсем не видно… 

Осень: Ребята, давайте с вами поиграем в игру «Какой дождь?» 

 

9. Игра «Какой дождь?»      
Осень: Дождик слабенький бывает, вот такой (тихо хлопает в ладоши) 

Ну-ка, хлопайте, ребятки, все со мной! (хлопают) 

А бывает дождик сильный, вот такой… (хлопает в ладоши сильней) 

Снова хлопайте, ребятки, все со мной! 

А ещё бывают в небе чудеса – гром гремит и начинается ГРОЗА! 

Топает и хлопает одновременно. Дети подхватывают движения. 

Все действия сопровождаются музыкой. 

Осень говорит: «Тихий дождь!», «Сильный дождь!», «Гроза!». 

Дети хлопают в соответствии с текстом. 

Звучит музыка, дети хлопают в ладоши, топают, а в зал вбегает   

 Тучка, в руках у нее султанчик. 

Тучка- ребёнок подготовительной группы. 

Тучка: Я тучка осенняя, синяя-синяя, 

Пусть небольшая, но очень сильная! 

Если только захочу — 

Всех вас дождиком смочу!          

10. Муз. фон. Тучка пробегает около ребят и «брызгает» их дождиком-султанчиком. 

Вед.: Тучка, Тучка, подожди, 

 Убери свои дожди! 

 Мы про тучку танец знаем 

 И тебе его подарим! 

   11. «Виновата тучка» - танец подготовительная группа      

ОСТАЮТСЯ СТОЯТЬ 

Тучка: спасибо вам, ребята. Осенью часто идет дождь - он холодный, грустный, а я 

сейчас превращусь в веселый дождик. Поиграете со мной? 

                    Дети отвечают.  
  

  12.«Оббеги лужи под зонтом» - командная игра.  Делим детей на две команды (1-

старшая группа, 2-подготовительная группа), каждой команде даём по зонтику, на 

полу раскладываем лужи. Надо каждому участнику змейкой оббежать лужи под 

зонтом.   



Тучка: спасибо вам, ребята, мне с вами было очень весело, но пришла пора прощаться, 

побегу к другим девочкам и мальчикам. До свидания… (убегает)     ДЕТИ САДЯТСЯ 

Осень: Молодцы, ребятки, а теперь я приглашаю ребяток младшей группы поиграть в 

интересную игру! 
 

13. «Листочки-самолётики» - музыкальная игра. 
 

Осень: С вами весело играть, 

              Песни петь и танцевать! 

             Я за всё благодарю 

             И всем яблоки дарю! (Корзина с фруктами) 

Вед: до чего же хороши! 

Осень: Угощайтесь, малыши! 

Вед: (берет корзину) Спасибо, тебе Осень за подарки! 

А мы тебе подарим ещё одну песню 

14. «Осень наступила» - песня подготовительная группа. 

Осень, осень наступила, 

Листья осыпаются. 

Солнца нет и потемнело, 

Дождик начинается. 

 

Кап-кап на дорожки, 

Кап-кап на ладошки. 

Дождик землю поливай, 

С нами поиграй. 

 

Паучки, жучки и мошки 

Прячутся, скрываются, 

И в далекую дорогу 

Птички собираются. 

 

Кап-кап на дорожки, 

Кап-кап на ладошки. 

Дождик землю поливай, 

С нами поиграй. 

 

Осень: Да, пришла пора прощаться, 

              Дел немало у меня. 

              Всем желаю я здоровья. 

              До свидания, друзья! 

Дети: До свидания!!! 

Вед.: Вот и кончилось веселье! 

                  Уходить нам всем пора! 

                  Скажем празднику: спасибо, 

                  Крикнем осени УРА! 

15. Дети за воспитателями под музыку выходят из зала.      

 
Автор сценария,  

ответственный за организацию и проведение: 

музыкальный руководитель                                              ________________/ Алексеева О.В. 


